



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/12-01/7
URBROJ: 2103/01-01-12-2
Bjelovar, 28. kolovoza 2012.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 50. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/09 i 11/09) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2012. GODINE**

Sukladno članku 50. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/09 i 11/09) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom i Statutom, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina planirano u proračunu, a stjecanje i otuđivanje pokretnina i nekretnina provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 47. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju siječanj - lipanj 2012. godine Gradonačelnik je donio 296 općih i pojedinačnih akata. Donesena je 131 odluka, 53 zaključka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka, 6 pravilnika. Sklopljeno je 97 različitih ugovora, doneseno više planova i izmjena planova nabave, sporazuma, rješenja te drugih akata.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljeni su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“.

Prijedlozi općih akata utvrđeni su i podneseni Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje. U izvještajnom razdoblju održane su četiri sjednice Gradskog vijeća.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11) Gradonačelnik je Predstojnici Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i u ovom razdoblju dostavio na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti.

Gradonačelnik kao izvršno tijelo odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik po potrebi održava kolegije sa zamjenicima i čelnicima upravnih tijela (pročelnicima i tajnicom Gradskog vijeća) te voditeljicom Jedinice za unutarnju reviziju, na kojima se zauzimaju stajališta te dodjeljuju zaduženja.

PODRUČJE DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Predškolski odgoj

U predškolske ustanove Grada Bjelovara u 2012. godini smješteno je ukupno 910 djece i to 540 djece u vrtiću kojem je osnivač Grad, a 370 djece smješteno je u privatne vrtiće (Ciciban 210, Osmijeh 100 i Pinokio 60 djece).

Grad Bjelovar subvencionira smještaj djece u predškolskim ustanovama sa 70%-tnim udjelom u ekonomskoj cijeni vrtića i za te potrebe izdvojeno je u 2012. godini 11.215.000,00 kuna iz redovnog programa i 1.150.000,00 kuna iz socijalnog programa, ili ukupno 12.365.000,00 kuna a što je za 414.000,00 kuna više u odnosu na 2011. godinu. Na taj način Grad Bjelovar je osigurao da cijena smještaja djece u vrtiću za roditelje nije rasla unatoč povećanim materijalnim troškovima (plin, struja, prehrana itd.).

Osnovnoškolsko obrazovanje

Za redovno financiranje materijalnih rashoda za decentralizirane funkcije škola, osigurana su sredstva u iznosu od 5.298.941,00 kuna što je za 188.000,00 kuna manje u odnosu na prošlu godinu. S obzirom na rast materijalnih troškova, prvenstveno cijene struje i plina, škole će uz maksimalnu štednju vrlo teško tekuću godinu završiti pozitivnim poslovanjem.

Za kapitalne investicije planirano je ulaganje od 1.091.290,00 kuna, najvećim dijelom za privođenje namjeni potkrovlja I. osnovne škole oko 900.000,00 kuna i to za građevinske radove i nabavu opreme što je i ugovoreno.

Preostali iznos utrošiti će se u izradu projektne dokumentacije za dogradnju IV. osnovne škole, otkup zemljišta te troškove stručnog nadzora.

U tekuće i investicijsko održavanje objekata i opreme utrošiti će se 497.457,00 kuna za:

- rekonstrukciju krovništva II. osnovne škole – matični objekt
- zamjenu prozora III. osnovne škole – matični objekt
- rekonstrukciju sanitarnih čvorova IV. osnovne škole
- priključci objekata na vodovodnu i kanalizacijsku mrežu Gudovac, Ždralovi i Gornje Sredice
- elektro radovi na uklanjanju jalove energije i dr.

Najveći dio radova je ugovoren sa izvođačima i biti će završen do početka školske godine.

U dodatne programe kroz financiranje školskih kuhinja, produženog boravka, predškole, video nadzora i drugo utrošit će se 500.000,00 kuna.

Srednjoškolsko obrazovanje

Javni natječaj za odabir najpovoljnijeg ponuditelja za izvođenje radova na izgradnji Učeničkog doma u Bjelovaru prošle godine je poništen. Grad Bjelovar je temeljem novih odredbi Zakona o javnoj nabavi izvršio izmjene i dopune na natječajnoj dokumentaciji i istu dostavio Ministarstvu znanosti, obrazovanje i sporta. Budući da su u proračunu Ministarstva osigurana sredstva za ovaj projekt i objavljen je javni natječaj za odabir izvođača, za očekivati je da bi radovi na izgradnji učeničkog doma trebali započeti u jesen ove godine.

Visokoškolsko obrazovanje

U akademskoj godini 2011./2012. na Visokoj tehničkoj školi Bjelovar studira ukupno 590 redovnih i izvanrednih studenata. 240 studenata studira na Stručnom studiju mehatronike a 350 studenata na Stručnom studiju sestrinstva.

Početak godine 35 studenata prve generacije Stručnog studija mehatronike je diplomiralo i 20. travnja u Domu kulture održana je svečana promocija. U međuvremenu, diplomirale su i prve dvije studentice na Stručnom studiju sestrinstva, a uskoro će to učiniti još studenata pa će se u jesen ove godine održati prva promocija i za ovaj studij.

Izvršene su potrebne pripreme i sačinjen je program s rokovima i nositeljima zadaća na provođenju reakreditacije Visoke tehničke škole i za dobivanje stalne dopusnice za rad Stručnog studija mehatronike.

U ovom trenutku na izdvojenom studiju Ekonomskog fakulteta Rijeka, studira 634 studenata i to 494 studenta na preddiplomskom studiju i 120 studenata na diplomskom studiju. Prema saznanjima, fakultet neće dobiti dopusnicu za upis novih studenata u akademskoj godini 2012./2013., ali prema očitovanju dekana Ekonomskog fakulteta Rijeka nastaviti će provoditi predavanja i ispite za sve upisane studente do kraja studija.

Dječje odmaralište

Dječje odmaralište u Novom Vinodolskom koriste djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola za program škole u prirodi i ljetovanje, sportske udruge, udruge invalida, umirovljenici te ostale udruge građana.

Ove godine odmaralište je počelo s radom 29. svibnja, a završiti će 31. kolovoza i u njemu će kroz 14 skupina boraviti oko 1.100 osoba. Cijena za korištenje odmarališta je ostala nepromijenjena, a Grad Bjelovar će i ove godine subvencionirati troškove rada odmarališta sa oko 300.000,00 kuna.

Kultura

Grad Bjelovar ima raznolika i bogata kulturna događanja, a neka od njih postala su brand Grada Bjelovara. U prvom polugodištu ove godine održana su tri programa od osobitog interesa za Grad Bjelovar: 10. Međunarodni tjedan udaraljkaša, 10. Bjelovarski odjeci kazališta i 18. Terezijana. Svi ovi programi odskoču svojom kvalitetom i bilježe stalni rast interesa građana i porast broja posjetitelja.

Ustanove u kulturi, Gradska knjižnica i Gradski muzej nizom zanimljivih i hvalevrijednih programa obogatili su ukupnu ponudu kulturnih događaja u gradu, a isto se odnosi i za vrijedne udruge u oblasti kulture.

Nastavljeni su radovi na rekonstrukciji zgrade Dječjeg odjela Narodne knjižnice P. Preradović na Šetalištu dr. Ivše Lebovića. Ove godine izvode se završni radovi na zgradi (uređenje fasade) za što će biti utrošeno 447.000,00 kuna. Ministarstvo kulture sufinancira radove s iznosom od 150.000,00 kuna a preostali dio novca osigurao je Grad Bjelovar iz sredstava spomeničke rente.

Iz sredstava spomeničke rente nastavljeni su radovi na rekonstrukciji Kapele Sv. Križa na groblju Sv. Andrije. Pri kraju su radovi na uređenju fasade a njihova vrijednost iznosi 150.000,00 kuna.

Sport

Za program javnih potreba u sportu Grada Bjelovara u Proračunu za 2012. godinu planirana su sredstva u iznosu od 4.558.000,00 kuna. Iz ovih sredstava financira se program sportskih natjecanja, materijalni troškovi sportskih objekata i njihovo tekuće održavanje. Iz ovih sredstava financira se i Bjelovarski sportski savez osoba s invaliditetom u iznosu od 165.000,00 kuna. Grad Bjelovar je u ovom segmentu osigurao dodatna sredstva i to:

200.000,00 kuna – za subvencioniranje karata na Gradskom bazenu, a cijena je ostala ista u odnosu na prošlu godinu (5,00 kn djeca i 10,00 kn odrasli).

180.000,00 kuna – za rekonstrukciju krovništva Sokolane I. iz sredstava spomeničke rente (radovi ugovoreni).

1.500.000,00 kuna – za rekonstrukciju Školsko – sportske dvorane (zamjena krovništva i staklenih stijena) a za izvođače radova proveden je javni natječaj.

Vatrogastvo, zaštita i spašavanje

Sustav zaštite i spašavanja ustrojen je temeljem Procjene ugroženosti i Plana zaštite i spašavanja te Plana civilne zaštite. Navedeni dokumenti su u ovom periodu ažurirani i usklađeni s odredbama Pravilnika o metodologiji za izradu procjene ugroženosti i plana zaštite i spašavanja.

Produžen je Sporazum s Hrvatskom gorskom službom spašavanja – Stanica Bjelovar za organiziranje djelatnosti zaštite i spašavanja ljudi u izvanrednim okolnostima.

Redovna djelatnost u vatrogastvu provodi se preko Javne vatrogasne postrojbe koja skrbi o zaštiti od požara, pruža tehničku pomoć u nezgodama i opasnim situacijama te ekološkim i drugim nesrećama. Za istaknuti je zajedništvo u djelovanju JVP Bjelovar i Dobrovoljnih vatrogasnih društava u sustavu zaštite ljudi i materijalnih dobara, ali i zajedništvo u provođenju preventivnih zadaća.

Tijekom ljetnih mjeseci (počevši od 01.06.2012. godine) smjene od po tri vatrogasca iz JVP-e i DVD-a s jednim vozilom davat će protupožarno osiguranje u Divuljama.

Socijalna skrb

Program socijalno – zdravstvenih potreba Grada Bjelovara ostvaruje se kroz financiranje potreba socijalno ugroženog stanovništva kroz pomoći za troškove stanovanja, jednokratne novčane pomoći, kupnju drva za ogrjev, sufinanciranje dječjeg vrtića, stipendiranje i kreditiranje studenata, darivanje socijalno ugroženih i dr. Za ove potrebe osigurana su sredstva u iznosu od 5.160.000,00 kuna.

I ove godine Grad Bjelovar aktivno se uključio u zapošljavanje građana u programima javnih radova kako bi se povećala zaposlenost duže vrijeme nezaposlenih osoba, ali isto tako kroz program pomoći u kući što kvalitetnije zadovoljile potrebe starih, nemoćnih i osoba s invaliditetom.

Za ove potrebe je u punih šest mjeseci iz sredstava Hrvatskog zavoda za zapošljavanje uprihodovano 340.000,00 kuna.

PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2012. – 30.06.2012. godine sukladno donesenim Programima obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture, komunalnih vodnih građevina i na održavanju komunalne infrastrukture.

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Iz Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2012. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 7/11) u izvještajnom razdoblju završeni su ili su započeli sa realizacijom sljedeći projekti:

1. Otkupljena čestica za dječje igralište u Prokljuvanima;
2. Završili radovi na izgradnji prometne i komunalne infrastrukture u Naselju Sjever 1-1 dio (omeđen Cvjetnom, Osječkom i Ul. Zvonka Lovrenčevića);
3. Započeli radovi na rekonstrukciji Ulice J. Draškovića;
4. Započeli radovi na izgradnji nogostupa na dijelu Križevačke ceste i dijelu Klokočevca (uz glavnu cestu);
5. U izradi projektna dokumentacija za izgradnju javne garaže i sportskih sadržaja na Trgu hrvatskog sokola;

U tijeku je izrada projektne dokumentacije za izgradnju i rekonstrukciju ulica i nogostupa i to:

- Izgradnja prometne i komunalne infrastrukture u dijelu prilaza Ulice akademika Ivana Supeka;
- Izgradnja kružnog toka, A. Hebranga, Prilaz A. Hebranga, Ivanovčanska;
- Izgradnja prometne infrastrukture u zoni Jug- spoj na Pakračku;

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina

1. Započeli radovi na izgradnji vodoopskrbnog sustava Jug (Obrovica i Malo Korenovo);
2. Započeli radovi na izgradnji ulične kanalizacije u Ul. Josipa Filipovića i Ul. Roberta Frangeša Mihanovića u Hrgovljanima;

Program održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 7/11) redovno se vrši održavanje:

- 150 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 539.470 m² zelenih površina - 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 36 dječja igrališta i
- sufinacira se održavanje grobalja.

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu asfaltiran je dio ulice u Obrovnici dužine 150 m, te su obavljeni radovi proširenja dijela ulice s rubnjacima u Gudovcu dužine cca 1.000 m.

Financijski pokazatelji

U izvještajnom razdoblju utrošeno je:

R.br.	Vrsta izdataka	Za prvo polugodište 2012. godine
1.	Program izgradnje komunalne infrastrukture	554.425,83
2.	Program održavanja komunalne infrastrukture	6.423.343,81
3.	Plan gradnje komunalnih vodnih građevina	976.714,60
3.	Izrada dokumenata prostornog uređenja	78.558,41
4.	Opći rashodi odjela	222.670,38
	UKUPNO:	8.255.713,03

PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. siječnja 2012. godine do 31. lipnja 2012. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

Normativni akti

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je ukupno 182 akta vezana uz raspolaganje nekretninama, područje poljoprivrede i stočarstva, javnu nabavu i drugo, koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je nacрте i utvrđivao prijedloge odluka koje je donosilo Gradsko vijeće i to:

- Odluka o autotaksi prijevozu na području Grada Bjelovara
- Odluka o utvrđivanju početne (najniže) cijene zemljišta u Poslovnoj zoni Istok (za parcelu k.č.br. 1168/4 - livada u Bilogorskoj ulici, k.o. Grad Bjelovar, upisane u z.k.ul.br. 5519 u Bjelovaru, površine 1994 m²)
- Odluka o davanju u zakup poslovnih prostora,
- Odluka o kriterijima za određivanje početne zakupnine za poslovne prostore
- Odluka o načinu, uvjetima i postupku prodaje poslovnih prostora u vlasništvu Grada Bjelovara,
- Odluka o prihvaćanju investicije rekonstrukcije sportske dvorane i dogradnje kino dvorane s pratećim sadržajima u Bjelovaru, ugao ulica Ivana Viteza Trnskog i Petra Zrinskog

Nekretnine

I. Prodaja

Putem raspisanih javnih natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u prvoj polovici 2012. godini prodane su dvije nekretnine i to:

1. Etažirani stan u Bjelovaru, ugao Ulice I. V. Trnskog 20 i A. Starčevića 24. u vrijednosti od 68.150,00€;
2. Zemljište, garažno mjesto k.č.br. 591/28 površine 17m², zk.ul.br. 3505 k.o. Grad Bjelovar, za iznos od 681 € i 2.587,50 kuna;
3. Odluka o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Istok, Bjelovar trgovačkom društvu „Parketi Sabljo“ d.o.o. Bjelovar.

II. Zakup poljoprivrednog zemljišta i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara

Putem javnog natječaja u zakup je dano poljoprivredno zemljište u vlasništvu Grada Bjelovara na rok od tri godine u:

- k.o. Bjelovar Sredice, k.č.br. 235/4 površine 0,8374 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa od 540,00 kuna;

- k.o. Bjelovar Sredice, k.č.br.234/3 površine 0,3264 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa od 240,00 kuna;
- k.o. Bjelovar Sredice, k.č.br.235/3 površine 0,2906 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa od 200,00 kuna;
- k.o. Bjelovar Sredice, k.č.br.234/4 površine 0,3886 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa od 280,00 kuna;
- k.o. Bjelovar Sredice, k.č.br.443 površine 0,3110 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa od 220,00 kuna;
- k.o. Bjelovar Sredice, k.č.br.370/2 površine 0,57540 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa od 450,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br. 282/2 livada u ukupnoj površini 1,1777 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 130,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br. 281/2 oranica ukupne površine 0,1556 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 110,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br. 283 oranica ukupne površine 0,1703 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 130,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.1810 oranica ukupne površine 0,6810 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 410,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.1808 oranica ukupne površine 0,4317 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 310,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.304 oranica ukupne površine 0,4766 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 333,62 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.358/3 oranica ukupne površine 0,4663 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 326,41 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.356/3 oranica ukupne površine 0,8370 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 585,90 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.1732 oranica ukupne površine 0,9511 ha u visini jednogodišnjeg zakupa 1.331,54 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.1798, livada ukupne površine 0,9624 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 600,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.1801/1, oranica ukupne površine 1,4294 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 860,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br.3736, oranica ukupne površine 7,444,3 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 5.220,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br. 6041, oranica ukupne površine 0,0341 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 25,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br. 6042, oranica ukupne površine 0,5926 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 450,00 kuna;
- k.o. Grad Bjelovar, k.č.br. 6043, oranica ukupne površine 0,6731 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 500,00 kuna;
- k.o. Gornje Plavnice, k.č.br.1232/2, oranica ukupne površine 0,4269 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 300,00 kuna;
- k.o. Gudovac, k.č.br.1618, oranica ukupne površine 0,8220 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 575,40 kuna;
- k.o. Gudovac, k.č.br.1617, oranica, ukupne površine 0,8452 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 591,64 kuna;
- k.o. Rajić Gudovački, k.č.br.1501, oranica ukupne površine 1,1858 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 591,64 kuna;
- k.o. Prespa, k.č.br. 798/3, oranica ukupne površine 0,3539 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 323,00 kuna;

- k.o. Obrovnica, k.č.br. 135/1, oranica ukupne površine 0,2813 ha, u visini jednogodišnjeg zakupa 210,00 kuna.

III. Ostalo

Grad Bjelovar i Matić promet d.o.o. sklopili su dana 23. ožujka 2012. godine Anex Predugovoru o kupoprodaji nekretnine, a 27. lipnja 2012. godine Ugovor o kupoprodaji nekretnine kojim je Matić promet d.o.o. kupio nekretninu u Poslovnoj zoni Novi Borik- Lepirac, k.č.br. 3752/dio i k.č.br. 6057, ukupne površine 21076 m².

Grad Bjelovar i Molnar travel d.o.o. sklopili su dana 30. svibnja 2012. Ugovor o kupoprodaji nekretnine kojim je Molnar travel d.o.o. kupio nekretninu u Poslovnoj zoni Novi Borik- Lepirac, k.č.br. 3736/dio, zk.ul.br. 6270, k.o. Grad Bjelovar, ukupne površine 85356 m².

Izrađen je Program poticanja razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva u Gradu Bjelovaru.

Izrađen je Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja poticajnih financijskih sredstava za održavanje i razvoj tradicijskih obrta.

V. Poljoprivredno zemljište u vlasništvu RH

Nakon provedenog javnog natječaja na katastarskim općinama Korenovo i Gudovac dano je u najam na pet godina 136,8410 ha zemljišta.

S najpovoljnijim ponuđačem, Obrtom za uzgoj goveda „ Stočarstvo Rajić“ vl. Toni Rajić iz Gudovca sklopljen je Aneks Ugovora te je isti uveden u posjed poljoprivrednog zemljišta.

Prema Odluci o raspisivanju javnog natječaja za privremeni zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Bjelovara, za zemljište u katastarskim općinama: Brezovac, Ciglana, Galovac, Gornje Plavnice, Gudovac, Klokočevac, Korenovo, Markovac Trojstveni, Obrovnica, Prespa, Prgomelje, Tomaš, Višnjevac i Ždralovi, u ukupnoj površini od 536,0352 ha, raspisan je i proveden javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta te je na 22. sjednici Gradskog vijeća 16. travnja 2012. godine donesena Odluka o izboru najpovoljnijih ponuđača.

Odluka o izboru poslana je na suglasnost u Ministarstvo poljoprivrede.

Izdane su uplatnice dosadašnjim korisnicima poljoprivrednog zemljišta za korištenje u 2012. godini.

Nastavljen je rad na prikupljanju i obradi podataka za novi program raspolaganja (ili samo raspolaganja) poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države.

Elementarna nepogoda

Župan Bjelovarsko – bilogorske županije proglasio je u izvještajnom razdoblju elementarnu nepogodu od mraza za područje Grada Bjelovara te su prikupljene prijave i prijavljena šteta u ukupnom iznosu od 2.049.714,38 kuna.

Poslovni prostori

Sljedećim odlukama dani su na privremeno korištenje i u zakup prostori u vlasništvu Grada Bjelovara:

1. Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovnog prostora na katu poslovne zgrade (s dvorišne strane) u Bjelovaru, Ulica A.B. Šimića 1b, HAZU-u;
2. Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovnog prostora na katu poslovne zgrade (s dvorišne strane) u Bjelovaru, Ulica A.B. Šimića 1b, Pučkom otvorenom učilištu;
3. Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovnog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovaru, Radničko naselje, Prilaz II broj 3, Dječjem vrtiću Bjelovar;
4. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora (H), površine 25,90 m² u prizemlju poslovne zgrade na Trgu E. Kvaternika 2, Ustanovi za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje SUVENIR ARBOR OIB 06265781419, iz Sirača;
5. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora (A), površine 19,35 m² u prizemlju poslovne zgrade na Trgu Eugena Kvaternika 2, Udruzi ZONA KREATIVE iz Bjelovara;
6. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora (C), površine 42,90 m² u prizemlju poslovne zgrade na Trgu Eugena Kvaternika 2, Gradskoj pekari Bjelovar;
7. Odluka o davanju u zakup samostojeće zgrade u Bjelovaru, Ulica Dimitrija Demetra 1, površine 128,00 m², izgrađene na k.č.br. 2653/3, k.o. Grad Bjelovar, Romskim udrugama;
8. Odluka o vrijednosti boda za izračun početne zakupnine za davanje u zakup poslovnih prostora u 2012. godini;
9. Odluka o prenamjeni poslovnog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovaru, na Trgu Eugena Kvaternika 2, pod oznakom A B i C, u tri poslovne jedinice;
10. Odluka o prestanku zakupa na dijelu poslovnog prostora, pod oznakom ABC, na Trgu E. Kvaternika 2, u zakupu kod trgovačkog društva SIN-DI d.o.o.

Korištenje sredstava spomeničke rente

Temeljem Odluke o raspisivanju javnog poziva za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i pokrova krovova građevina od 16. veljače 2012. godine raspisan je i proveden javni poziv i prikupljena su tri zahtjeva za Program sanacije i obnove pročelja i pokrova krovova građevina i to:

1. „HORKUD“ Golub, sanacija krovišta poslovne građevine, Franjevačka ul. 6,
2. Janja Matuš, sanacija krovišta stambene građevine, Franjevačka ul. 4,
3. Nevenka Milaković, obnova pročelja, J. Draškovića 3.

Po prethodnom Javnom pozivu Program je uz Češku obec Bjelovar realizirao i Marijan Janković iz Vodica, M. Krleže 23, za obnovu pokrova građevine u Bjelovaru, na Šetalištu dr. Ivše Lebovića 28, te mu je isplaćeno ukupno 40.263,75 kn.

Sufinanciranje projekta "Poticanje uređenja fasada i zamjene građevne stolarije na području grada Bjelovara"

Projekt „Poticanja uređenja fasada i zamjene građevne stolarije na području grada Bjelovara“ pokrenut je 2011. godine prijavom Fondu za zaštitu okoliša za energetska učinkovitost (Fond).

Fond je prihvatio sufinanciranje projekta te je 21.12.2011. godine raspisan prvi krug Natječaja za javno prikupljanje prijave za neposredno sudjelovanje Grada Bjelovara u subvencioniranju Projekta „Poticanja uređenja fasada i zamjene građevne stolarije na području grada Bjelovara“. Natječaj je bio otvoren 30 dana. U prvom krugu Natječaja pristigla je 41 prijava. 5 prijava je odbačeno zbog nepotpune dokumentacije. Odobreno je 36 subvencija, a 28 korisnika je potpisalo ugovor o subvencioniranju. Do sada je zaprimljeno 16 zahtjeva za isplatu subvencije. Povjerenstvo za obradu prijave i provjeru izvedenog stanja za provođenje Projekta poticanja uređenja fasada i zamjene građevne stolarije je obradilo 12 zahtjeva. Od 12 obrađenih zahtjeva odobrena je i izvršena isplata subvencije za 9 korisnika, a od 3 korisnika je zatraženo da dopune zahtjev za isplatu ili će im biti odbijena isplata subvencije.

Dana 22.05.2012. godine raspisan je drugi krug natječaja. Natječaj je bio otvoren 30 dana. U drugom krugu Natječaja pristiglo je 17 prijave. 2 prijave su odbačene zbog nepotpune dokumentacije, a odobreno je 15 subvencija.

Subvencije Grada

U Proračunu za 2012 godinu u Programu subvencije, potpore i naknade planirana su sredstva u iznosu 5.548.000,00 kn, a realizirano je 1.857.364,37 kn ili 33,48 %. Također je Proračunom planirano za ostale komunalne usluge 500.000,00 kn, a realizirano je 142.183,94 kuna ili 28,44 %.

	Plan 2012. godina	Izvršenje 2012. god.	% Izvršenja
- uređenje zemljišta	161.000,00	43.485,50	27,00
- sufinanciranje police osiguranja usjeva i nasada	120.000,00	0,00	0,00
- sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja	250.000,00	106.800,00	42,72
- predavanja i informatička obuka za poljoprivrednike- edukacija	20.000,00	3.243,75	16,22
- subvencije poljoprivrednicima - Povrtlari - plastenici	40.000,00	0,00	0,00
- subvencija	140.000,00	49.500,00	35,36

poljoprivrednicima - simentalac			
- subencije poljoprivrednicima - voćari	30.000,00	0,00	0,00
- subvencije sirari	10.000,00	0,00	0,00
- tradicijski obrti	30.000,00	0,00	0,00
- subvencije ovčari	40.000,00	0,00	0,00
- ISO, HACCP i drugi certifikati	60.000,00	0,00	0,00
- troškovi osnivanja Klastera	20.000,00	0,00	0,00
- Robna marka sira Bjelovarske regije	100.000,00	100.000,00	100,00
- takmičenje orača,	20.000,00	8.000,00	40,00
- donacije Udruženju obrtnika Bjelovar- za sajmovanje ,	50.000,00	20.000,00	100,00
- Manifestacija Dani sira u gradu sira	160.000,00	0,00	0,00
- donacije udrugama (Pčelari, Konji, Šapa, Male životinje i dr.)	250.000,00	86.877,52	34,75
zbrinjavanje pasa lualica, uništavanje ambrozije, dezinfekcija i deratizacija (dva puta godišnje)	500.000,00	142.183,94	28,44
- subvencija kamata poduzetnicima	1.000.000,00	519.494,18	51,95
- sudjelovanje na proljetnom i jesenskom sajmu u Gudovcu i drugim sajmovima	85.000,00	33.413,42	39,31
- Bjelovarski sajam – kupnja objekata (kredit) + ulaganja	800.000,00	600.000,00	75,00
- sanacija fasada u zaštićenoj jezgri,PO	60.000,00	0,00	0,00
-sanacija fasada u zaštićenoj jezgri – privatni	300.000,00	40.263,75	13,42
-energetska	182.000,00	0,00	0,00

certifikacija zgrada			
- obnovljivi izvori energije- sunčeva energija , bio masa	60.000,00	0,00	0,00
- održiva gradnja u kućanstvima – termo fasade, grijanje, prozori	800.000,00	74.614,83	9,33
- subvencije poljoprivrednicima-eko proizvodnja	30.000,00	0,00	0,00
- element.nepogode	100.000,00	0,00	0,00
-ulag.zemlj.RH	130.000,00	29.487,48	22,68
UKUPNO	5.548.000,00	1.857.364,37	33,48

Kreditiranje

Grad Bjelovar je Odlukom o kreditiranju poduzetnika u 2012. godini sa 5 zainteresiranih banaka (Erste&steiermärkische bank d.d., Raiffeisenbank Austria d.d., Podravska banka d.d., Zagrebačka banka d.d. i Splitska banka d.d.) formirao kreditnu liniju BJELOVARSKI PODUZETNIK 2012., za kreditiranje poduzetnika s kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna.

Grad Bjelovar subvencionira kamatu na poduzetničke kredite po stopi od 2,00%.

U razdoblju V–VII mjesec 2012. godine, u dvije banke (Erste&steiermärkische bank d.d. Rijeka, i Zagrebačka banka d.d. Zagreb), odobreno je 9 poduzetničkih zahtjeva u ukupnom iznosu od oko 11.080.000,00 kuna.

Tražena su kreditna sredstva za nabavu opreme, postrojenja, izgradnju ili kupnju novih proizvodnih, poslovnih i skladišnih prostora.

Razmatrana su i odobrena 3 zahtjeva za odgodu plaćanja kreditne obveze iz prethodnih kreditnih linija (na razdoblje od šest mjeseci do godinu dana).

Javna nabava

Iz nadležnosti Upravnog odjela za gospodarstvo provedeno je osam postupaka javne nabave:

1. Keramičko opločenje bazena;
2. Dvorišna nadogradnja i rekonstrukcija ulične ograde (Faza I) na Trgu Eugena Kvaternika 7a u Bjelovaru;
3. Usluga obvezne preventivne deratizacije u 2012. godini na području Grada Bjelovara;
4. Građevinski, obrtnički i instalaterski radovi na rekonstrukciji Sportske dvorane i dogradnji kino dvorane s pratećim sadržajima u Bjelovaru;
5. Nabava i ugradnja audiovizualne opreme kino dvorane u Bjelovaru
6. Nabava električne energije za 2012. godinu;
7. Rekonstrukcija zgrade Đurđevačka 159 u Bjelovaru;
8. Usluga skloništa za životinje na području Grada Bjelovara.

Provedeno je još 15 postupaka javne nabave preko Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske za druge Upravne odjele i to:

- Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora - pet postupaka
- Upravni odjel za društvene djelatnosti – pet postupka
- Tajništvo – dva postupka
- Upravni odjel za financije i javne prihode – tri postupka

Za Javne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su Odluke o odabiru ili Odluke o poništenju postupka te su potpisani Ugovori.

Ulaganja u mjesne odbore

U prvoj polovici tekuće proračunske godine izvršena su znatna ulaganja u sanaciju građevinskih objekata, postrojenja i opreme u mjesnim odborima Gudovac, Galovac, Veliko Koreново, Obrovnica, Zvijerci. Od planiranih 320.000,00 kuna, potrošeno je 160.449,29 kuna ili 50,14 %.

Manifestacije Grada

U razdoblju siječanj-lipanj 2012. godine Grad je sudjelovao na 15. Međunarodnom proljetnom, poljoprivrednom sajmu u Gudovcu na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara.

Ulaganje u poslovne zone

Tijekom promatranog razdoblja, Poslovnom parku LORA d.o.o. Bjelovar, doznačena su sredstva u visini oko 2.139.596,49 milijuna kuna a namijenjena su za završne radove II faze izgradnje prometnice i komunalne infrastrukture, uređenja zelenih površina u Poslovnoj zoni Jug, te za nastavak izgradnje komunalne infrastrukture u zoni Lepirac. Radovi na izgradnji i opremanju zone Jug privedeni su kraju, te je prometnica stavljena u funkciju.

Projekti u kojima je sudjelovao Grad Bjelovar

1. Na projektu "GT P&B"- Green thinking Prijedor i Bjelovar, čiji je natječaj objavljen u okviru komponente IPA - Prekogračni program Hrvatska - BiH 2007.-2013., Grad Bjelovar je zajedno sa Gradom Prijedorom prijavitelj projekta, Partneri na projektu Razvojna agencija Sjever - DAN d.o.o., Razvojna Agencija PREDa, IV.Osnovna škola Bjelovar, Opća bolnica Prijedor. Projektni prijedlog je poslan na natječaj za Prioritet 2: Poboľšanje kvalitete života i socijalne kohezije, Mjera 2.1.: Zaštita okoliša. Tehnička i stručna pomoć: Razvojna agencija Sjever-DAN d.o.o.(Ured u Bjelovaru). U tijeku je evaluacija projekta. Traženi iznos sredstava: 590.839,64 EUR.
2. Grad Bjelovar je prijavitelj projekta „DONE“, čiji je natječaj objavljen u okviru IPA IV komponente - Unapređenje održivog zapošljavanja dugotrajno nezaposlenih visokoobrazovanih osoba. Partneri na projektu su Razvojna agencija Sjever - DAN d.o.o., HZZ-Područna služba Bjelovar, Veleučilište VERN Zagreb, Selectio d.o.o. za upravljanje ljudskim resursima Zagreb. Tehnička i stručna pomoć:

Razvojna agencija Sjever - DAN d.o.o.(Ured u Bjelovaru). Traženi iznos sredstava: 150.000,00 EUR. Concept note projekta nije prošao.

3. Grad Bjelovar je prijavitelj projekta „ECAP“ Employability and Childcare Against Poverty”, čiji je natječaj objavljen u okviru komponente IPA IV- Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici. Partneri na projektu su HZZ- Područna služba Bjelovar, Dječji vrtić Bjelovar i Obiteljski centar BBŽ. Tehnička i stručna pomoć: Poslovni park Bjelovar d.o.o. Traženi iznos sredstava: 165.000,00 EUR. Concept note projekta nije prošao.
4. Na projektu "C&P: LTU- Competence and partnership against long term unemployment"- (Kompetencijom i partnerstvom protiv dugotrajne nezaposlenosti), čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „Lokalna partnerstva za zapošljavanje - faza 3“, Grad Bjelovar sudjeluje kao partner, a aplikant je Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područna služba Bjelovar. Ostvareni iznos sredstava: 100.740,00 EUR.
5. Na projektu "Stories with thousand faces" čiji je natječaj objavljen u okviru komponente IPA IV - Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici Grad Bjelovar sudjeluje kao partner zajedno sa Razvojnou agencijom Sjever-DAN d.o.o. i Bjelovarsko – bilogorskom županijom. Prijavitelj projekta je Društvo multiple skleroze BBŽ. Tehnička i stručna pomoć: Razvojna agencija Sjever - DAN d.o.o. (Ured u Bjelovaru). Traženi iznos sredstava: 200.000,00 EUR. Concept note projekta nije prošao.
6. Na projektu "VAV" - Volunteering Against Violence", čiji je natječaj objavljen u okviru komponente IPA I - Potpora naporima civilnog društva za prevenciju nasilja među mladima i djecom i poticanje volontiranja kod mladih, Grad Bjelovar sudjeluje kao partner zajedno sa Autonomnim centrom Međimurske županije, Bjelovarskim centrom za razvoj civilnog društva, Udrugom djece poginulih i nestalih hrvatskih branitelja Domovinskog rata (podružnica Vukovar) i Gradom Vukovarom. Prijavitelj projekta je Zelena mreža Varaždinske županije. Tehnička i stručna pomoć: Razvojna agencija Sjever-DAN d.o.o.(Ured u Bjelovaru). U tijeku je evaluacija projekta. Traženi iznos sredstava: 135.000,00 EUR.
7. Na projektu "Sustainable Networking" - Održivo umrežavanje čiji je natječaj objavljen u okviru komponente IPA I - Potpora organizacijama civilnoga društva u razvoju, provedbi, promicanju i praćenju provedbe politika održivog razvoja i zaštite okoliša, Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na projektu zajedno sa partnerima Grad Bjelovar, Zdravi grad Split, Zelena mreža Varaždinske županije, Splitsko-dalmatinska županija. Prijavitelj projekta je Bjelovarski centar za razvoj civilnog društva. Tehnička i stručna pomoć: Razvojna agencija Sjever-DAN d.o.o.(Ured u Bjelovaru). Traženi iznos sredstava: 112.000,00 EUR. Concept note projekta nije prošao.
8. Na projektu „ACTIVE“ čiji je natječaj objavljen u okviru komponente IPA IV - Integracija skupina u nepovoljnome položaju u redoviti obrazovni sustav, Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na projektu zajedno sa partnerima Grad

Virovitica, Grad Koprivnica, Razvojna agencija Sjever - DAN d.o.o., Udruga Njezina druga šansa, HZZ - Podružnica Varaždin. Prijavitelj projekta je Grad Varaždin. Tehnička i stručna pomoć: Razvojna agencija Sjever - DAN d.o.o. (Ured u Varaždinu). U tijeku je evaluacija projekta. Traženi iznos sredstava: 263.000,00 EUR.

9. Grad Bjelovar sudjeluje kao suradnik na projektu "Ready, steady, start your business", čiji je natječaj objavljen u okviru komponente IPA IV - Unapređenje održivog zapošljavanja dugotrajno nezaposlenih visokoobrazovanih osoba. Prijavitelj projekta je Poslovni park d.o.o. Bjelovar, a partner na projektu je HZZ- Područna služba Bjelovar. Tehnička i stručna pomoć: Poslovni park Bjelovar d.o.o.. U tijeku je evaluacija projekta. Traženi iznos sredstava: 120.000,00 EUR.
10. Suradnja i dogovor sa agencijom DOOR- Društvo za oblikovanje održivog razvoja, Zagreb oko projekta " ACCLIMATE- Adapting to climate change in Croatian towns", čiji je natječaj objavljen u okviru I komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „Potpora organizacijama civilnoga društva u razvoju, provedbi, promicanju i praćenju provedbe politika održivog razvoja i zaštite okoliša“. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu zajedno sa Društvom za oblikovanje održivog razvoja, Regionalnim centrom zaštite okoliša za srednju i istočnu Europu (REC)- ured u Hrvatskoj, i gradovima Rijeka, Sisak, Rovinj i Šibenik. Nositelj projekta je Baltic Environmental Forum Deutschland e.V. (Baltički okolišni forum). Traženi iznos sredstava: 140.000,00 EUR. Concept note projekta nije prošao.
11. Suradnja i dogovor sa Razvojnomo Agencijom Sjever - DAN d.o.o. oko projekta "WOO"- Window of opportunity (Prozor šansi), čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja (Lot.1). Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu zajedno sa Bjelovarsko-bilogorskom županijom i Razvojnomo agencijom Sjever-DAN d.o.o. Nositelj projekta (aplikant) je Društvo multiple skleroze BBŽ. U tijeku je evaluacija projekta. Traženi iznos sredstava: 100.000,00 EUR.
12. Suradnja i dogovor sa Razvojnomo Agencijom Sjever - DAN d.o.o. oko projekta "Business S.O.S.", čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja (Lot.1). Grad Bjelovar je nositelj projekta (aplikant), a partneri na projektu su HZZ PS Bjelovar, Razvojna agencija Sjever-DAN d.o.o. i Veleučilište VERN, Zagreb. Concept note projekta nije prošao.
13. Suradnja i dogovor sa Razvojnomo Agencijom Sjever - DAN d.o.o. oko projekta "WoME- Win of Multiple Efforts"- (Pobjeda višestrukih napora), čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „Poboljšanje pristupa tržištu rada ugroženih skupina“. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu zajedno sa Bjelovarsko-bilogorskom županijom, HZZ-PS Bjelovar i Razvojnomo

agencijom Sjever-DAN d.o.o. Nositelj projekta (aplikant) je Društvo multiple skleroze BBŽ. Concept note projekta nije prošao.

14. Suradnja i dogovor sa HZZ–PS Bjelovar oko projekta "Education vs. Unemployment"- (Obrazovanjem protiv nezaposlenosti), čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „Poboljšanje pristupa tržištu rada ugroženih skupina“. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu zajedno sa Bjelovarskom udrugom mladih i Obiteljskim centrom BBŽ. Nositelj projekta (aplikant) je HZZ-PS Bjelovar. Concept note projekta nije prošao.
15. Suradnja i dogovor sa HZZ–PS Bjelovar oko projekta "Partnership4Development", čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja (Lot.1). Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu zajedno sa HGK- Županijskom komorom Bjelovar. Nositelj projekta (aplikant) je HZZ-PS Bjelovar. Traženi iznos sredstava: 100.000,00 EUR. U tijeku je evaluacija projekta.
16. Suradnja i dogovor sa ustanovom za obrazovanje odraslih „Vimal“ oko projekta "Partnerstvo udruga, obrazovnih institucija i lokalnih zajednica radi povećanja zapošljavanja u turističkom sektoru kroz unapređenje zanimanja i novo zanimanje u wellnessu“, čiji je natječaj objavljen u okviru IV komponente IPA-e (Operativni program za razvoj ljudskih potencijala 2007.-2009.), program „IPA IV - Jačanje kapaciteta ustanova za obrazovanje odraslih“. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner na navedenom projektu zajedno sa Wellness udrugom Hrvatske, Općinom Krapinske toplice, HZZ Zagreb, Turističko - ugostiteljskom i prehrambenom školom Bjelovar, Ekonomskom školom Zadar, Medicinskom školom Zagreb i tvrtkom Media-m, Bjelovar. Nositelj projekta (aplikant) je Vimal, ustanova za obrazovanje odraslih iz Zagreba. U tijeku je evaluacija projekta. Traženi iznos sredstava: 148.000,00 EUR.

Popis javnih poziva u kojima je sudjelovao grad Bjelovar

1. Prijava na Javni poziv Ministarstva obitelji za sufinanciranje projekata pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom, sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2012. godini na području Republike Hrvatske (prijava MO Stjepan Radić).
2. Prijava na Javni poziv Ministarstva turizma za sufinanciranje projekata za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem Programa poticanja razvoja turizma na turistički nerazvijenim područjima u 2012. godini (prijava projekta: keramičko opločenje bočnih strana Gradskog bazena).
3. Prijava na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za sufinanciranje Programa usmjeravanja i rasporeda sredstava za poticanje regionalne infrastrukture i gospodarstva te razvoj potpomognutih područja u

2012. godini (prijava projekta: Rekonstrukcija sportske dvorane i dogradnja kino dvorane sa pratećim sadržajima).

4. Prijava na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za sufinanciranje Programa usmjeravanja i rasporeda sredstava za poticanje regionalne infrastrukture i gospodarstva te razvoj potpomognutih područja u 2012. godini (prijava projekta: Poslovna zona Novi Borik - Lepirac, izgradnja prometnice s odvodnjom (sjeveroistočni dio).

Autotaksi prijevoz na području grada Bjelovara

Izdano je četiri Rješenja o prestanku važenja dozvola za obavljanje autotaksi prijevoza na području Grada Bjelovara.

Izdano je četiri Rješenja za obavljanje autotaksi prijevoza na području Grada Bjelovara temeljem kojih je izdano isto toliko Dozvola.

Napravljena je Službena zabilješka vezana za zahtjev autotaksi prijevoznika za zamjenu vozila za koje je izdana Dozvola za obavljanje djelatnosti autotaksi prijevoza na području Grada Bjelovara.

Donesen je Pravilnik o obliku i sadržaju dozvole za obavljanje autotaksi prijevoza, vođenju upisnika o izdanim dozvolama, te visini naknade za izdavanje dozvole.

Donesena je Odluka o maksimalnom iznosu cijene usluge autotaksi prijevoza na području grada Bjelovara.

Doneseno je Rješenje o imenovanju Ispitne komisije za provođenje provjere znanja vozača autotaksi vozila.

Zaštita na radu

1. Izvršena kategorizacija zgrade odmarališta u Novom Vinodolskom prema Zakonu zaštite od požara:

- provedeno ispitivanje elektroinstalacija
- provedeno ispitivanje gromobranske instalacije
- pregled i servisiranje vatrogasnih aparata.

Nakon izvršenja navedenih poslova i nakon inspekcijskog nadzora protupožarnog inspektora dobiveno je rješenje o svrstavanju zgrade Odmarališta u IV kategoriju.

2. Nabava vatrogasnih aparata:

- nabava 20 vatrogasnih aparata za prostore mjesnih odbora
- izvršen pregled , servisiranje i ispitivanje vatrogasnih aparata u zgradi gradske uprave.

3. Izvršeno spajanje vatrodojavnog sustava dijela podruma na centralni vatrodojavni sustav

4. Osposobljavanje zaposlenika za rad na siguran način i osposobljavanje za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara

VRSTA POTREBNOG OSPOSOBLJAVANJA	BROJ OSPOSOBLJENIH OSOBA
Domari u MO zaštita na radu	7
Domari u MO zaštita od požara	7
Osoblje odmarališta zaštita na radu	4
Osoblje odmarališta zaštita od požara	4
vježbenici – uredsko poslovanje	22
vježbenici – zaštita od požara	22
Javni radovi za zaštitu na radu	25
Javni radovi zaštita od požara	25

PODRUČJE FINANCIJA I JAVNIH PRIHODA

Na temelju članka 47. stavka 1. točke 16. Statuta Grada Bjelovara i članka 16. stavka 1. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu te Rješenja o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravo, Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara kao i Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada povjerenstva su obavila poslove popisa, doneseni su zapisnici i temeljem njih odluke o otpisu i prihvaćanju popisa.

Temeljem članka 10. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2012. godinu i članka 46. stavak 5. Zakona o proračunu Gradskom vijeću je podnesen Izvještaj o preraspodjeli sredstava planiranih u proračunu za 2011. do 5% sredstava na planiranim rashodima za rashode za koje se nije moglo znati da će nastati, a samim time se isti nisu mogli predvidjeti i planirati.

Temeljem članka 110. Zakona o proračunu te na temelju Pravilnika o financijskom izvješćivanju u proračunskom računovodstvu doneseno je godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2011. godinu.

U navedenom razdoblju ostvareni su prihodi u iznosu 110.658.906,84 kn što je za 6,90% manje od plana, dok su rashodi izvršeni u iznosu 103.619.898,44 što je za 10,24% manje od planiranog.

Višak prihoda na dan 31.12.2012. godine iznosi 4.425.604,80 kn.

U Proračunu Grada u razdoblju siječanj-lipanj 2012. godine ostvareni su prihodi u iznosu od 50.060.064,08 kn i manji su od planiranih za 24,5%. Ukupni izdaci ostvareni su u iznosu od 48.373.169,43 kn, što je za 27,5% manje od planiranog. Višak prihoda na dan 30.06.2012. iznosi 6.112.499,45 kn.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode Grada Bjelovara obavljani su poslovi analitičkog i i sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija obavlja se u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj.

Sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“, broj 141/06) Gradonačelnik je u siječnju 2012. godine na prijedlog voditeljice Jedinice za unutarnju reviziju donio Strateški plan rada unutarnje revizije za razdoblje 2012. do 2014. godine, te Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2012. godinu, a isti su dostavljeni Ministarstvu financija - Upravi za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole. Strateškim planom rada su definirani: misija, vizija, ciljevi i zadaci Jedinice, dok se Godišnjim planom rada predlažu revizije koje će se obaviti u tekućoj godini.

Nadalje, unutarnja revizija je u izvještajnom razdoblju izradila Godišnje izvješće o obavljenim revizijama i aktivnostima u 2011. godini i dostavila ga Ministarstvu financija, te je sukladno Uredbi dala mišljenje o sustavu financijskog upravljanja i kontrola za revidirana područja kao sastavni dio Izjave o fiskalnoj odgovornosti.

U prvom polugodištu 2012. sukladno Godišnjem planu rada unutarnje revizije za 2012. godinu obavljena je revizija pod nazivom Revizija procesa davanja stanova u najam u Upravnom odjelu za gospodarstvo i Upravnom odjelu za financije i javne prihode. Cilj revizije je bio pregledati i dati stručno mišljenje o adekvatnosti, primjeni i djelotvornosti sustava unutarnjih kontrola koje je oblikovalo i uspostavilo rukovodstvo nadležno za proces, te davanje preporuka za poboljšanje. Izvješćem su dane preporuke koje se odnose na utvrđivanje jasnih i transparentnih kriterija te potrebne dokumentacije za produljenje ugovora o najmu, vođenje ažurnih evidencija stanova u najmu, jačanje kontrola koje će osigurati korištenje stanova u skladu sa ugovorima o najmu, te pismeno reguliranje provođenja mjera naplate dospjelih a nenaplaćenih potraživanja po osnovi najamnine.

U izvještajnom razdoblju započelo se sa provođenjem unutarnje revizije procesa dodjele socijalnih pomoći sa ciljem davanja stručnog mišljenja o sustavu unutarnjih kontrola, tj. da li on osigurava dodjelu socijalnih pomoći sukladno zakonima i internim procedurama, sustavno i stručno postupanje u konkretnim situacijama, vođenje ažurne evidencije o korisnicima socijalnih pomoći, kao i izvješćivanje odgovarajuće razine upravljanja.

Prema Planu provedbe preporuka za obavljene unutarnje revizije procesa davanja poslovnih prostora u zakup i korištenje i revizije procesa dodjele tekućih donacija i pomoći udrugama i organizacijama u 2011. godini usklađeni su interni akti Grada Bjelovara koji reguliraju davanje poslovnih prostora u zakup i korištenje sa novim Zakonom o zakupu i prodaji poslovnoga prostora, utvrđeni su kriteriji i cjelokupni postupak za davanje poslovnih prostora na korištenje, pismeno je

regulirano provođenja mjera naplate dospjelih a nenaplaćenih potraživanja po osnovi zakupnine i režijskih troškova, te je donesen Pravilnik o uvjetima i postupku dodjele financijske potpore iz područja zdravstvene zaštite i socijalne skrbi, dok su ostale preporuke u tijeku provođenja.

Jedinica za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima i odsjecima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja. Jedinica je u izvještajnom razdoblju također surađivala s Državnim uredom za reviziju, Ministarstvom financija - Upravom za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole, te sa unutarnjim revizorima ostalih jedinica lokalne (regionalne) samouprave radi razmjene informacija i znanja. Voditeljica Jedinice je prisustvovala seminarima i sastancima voditelja jedinica za unutarnju reviziju koje organizira Ministarstvo financija, a sukladno Naputku ministra financija o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru, kojim su se revizori dužni kontinuirano usavršavati.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo Izvješće.

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

GRADSKO VIJEĆE

U razdoblju siječanj – lipanj 2012. godine donio sam sljedeće akte:

- Odluka o sufinanciranju karata za Gradski bazen;
- Odluka o preuzimanju otplate povlaštenog studentskog kredita (3 odluke);
- Odluka o produženju roka Trgovačkom društvu „Masiva d.o.o.“ iz Bjelovara za izgradnju poslovnog objekta u Poslovnoj zoni Istok;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene nekretnina;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene nekretnina;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju stana na uglu I. V. Trnskog i A. Starčevića 24;
- Odluka o odustajanju od prodaje stana i poništenju Javnog natječaja licitacijom;
- Odluka o odabiru-nabava telekomunikacijskih usluga;
- Odluka na žalbu- Javna nabava telekomunikacijskih usluga;
- Odluka o doznaci sredstava Pčelarskoj udruzi „Bilogora“ iz Bjelovara, Masarykova 8;
- Odluka o doznaci sredstava Udruzi uzgajivača njemačkih ovčara „Njemački ovčar Bjelovar“;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene nekretnina;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, ugao A. Starčevića 24 i I. V. Trnskog 20;
- Odluka o davanju u zakup k.č.br. 79873 k.o. Prespa;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta;
- Odluka o subvencioniranju uzgoja goveda simentalske pasmine u 2012. godini na području grada Bjelovara;
- Odluka o subvencioniranju umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2012. godini na području grada Bjelovara;
- Odluka o objavi Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za subvencioniranje uzgoja goveda simentalske pasmine u 2012. godini na području grada Bjelovara;
- Odluka o prihvaćanju popisa nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada;
- Odluka o otpisu sitnog inventara;

- Odluka o otpisu osnovnih sredstava;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravo;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara;
- Konačna lista prioriteta za dodjelu subvencija po Projektu „Poticanja uređenja fasada i zamjene građevne stolarije na području grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za sufinansiranje Programa sanacije i obnove pročelja i pokrova krovova građevine;
- Plan nabave za 2012;
- Odluka o plaćanju telefonske usluge za Klub udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata „Barutana 91“;
- Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovnog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovar, radničko naselje, Prilaz II broj 3;
- Odluka o raskidu Kupoprodajnog ugovora s trgovačkim društvom Čazmatrans NOVA d.o.o.;
- Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovnog prostora u prizemlju i na katu poslovne zgrade u Bjelovaru, Ulica A. B. Šimića 1b;
- Odluka o davanju na privremeno korištenje poslovnog prostora, površine 92,81 m² na katu poslovne zgrade (s dvorišne strane) u Bjelovaru, Ulica A. B. Šimića 1b;
- Odluka o prestanku zakupa na dijelu poslovnog prostora, pod oznakom ABC, na Trgu E. Kvaternika 2, pod oznakama A, B i C u tri poslovne jedinice;
- Odluka o prenamjeni poslovnog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovaru, na Trgu E. Kvaternika 2 pod oznakama A, B i C u tri poslovne jedinice;
- Odluka o doznaci sredstava Društvu za zaštitu životinja „Šapa“ iz Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Istok;
- Program poticanja razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva u gradu Bjelovaru;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja poticajnih financijskih sredstava za održavanje i razvoj tradicijskih obrta;
- Odluka o sufinansiranju projekta „Tradicijski obrti“ za 2012. godinu;
- Odluka o osnivanju Povjerenstva za provođenje postupka zaprimanja i odobravanja zahtjeva za dodjelu subvencija za projekt „Tradicijski obrti“ za 2012. godinu;
- Odluka o kreditiranju poduzetnika u 2012.godini;
- Odluka o povjeravanju poslova predstavljanja programa PoC (Proof of concept) bespovratna sredstva za inovatore i plasman novih proizvoda;
- Odluka o doznaci sredstava Udruzi „Zona kreativna“ iz Bjelovara;
- Odluka o imenovanju predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za izvođenje završno obrtničkih radova na potkrovlju I. OŠ Bjelovar;
- Odluka o imenovanju predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za izgradnju javne rasvjete u Ulici Janka Draškovića u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za izradu glavnog i izvedbenog projekta podzemnih garaža i sportskih sadržaja na Trgu hrvatskog sokola u Bjelovaru;

- Odluka o imenovanju predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za dvorišnu nadogradnju i rekonstrukciju ulične ograde (Faza I) na Trgu E. Kvaternika 7 u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za najam osobnog automobila putem operativnog leasinga s ostatkom vrijednosti;
- Odluka o imenovanju predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za izgradnju nogostupa na dijelu Križevačke ceste – Faza 2, u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za uslugu deratizacije područja grada Bjelovara u 2012. godini;
- Odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup k.č.br. 4462;
- Odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta;
- Odluka o prodaji k.č.br. 591/28 u k.o. grad Bjelovar;
- Odluka o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta (11 odluka);
- Odluka o subvencioniranju kupnje rasplodnih junica na tradicionalnoj aukciji, koja će se održati na 15. Proljetnom međunarodnom bjelovarskom sajmu u Gudovcu 2012. godine;
- Plan prijama u službu u upravna tijela Grada Bjelovara za 2012. godinu (kratkoročni);
- Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Rješenje o imenovanju predstavnika Grada Bjelovara i Koordinaciju za provedbu mjera Nacionalnog plana aktivnosti za prava i interese djece od 2006. do 2012. godine;
- Odluka o uvjetima postavljanja ugostiteljskih terasa na području grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta X. dodatka Ugovoru za djelatnost naplate parkiranja;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o stavljanju van snage Odluke o prijenosu prava vlasništva;
- Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2011. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac, privremene oznake P3, trgovačkom društvu „Matić promet d.o.o.“ Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja i prodaji k.č.br. 287/1 oranica, K.Frankopana 2, k.o. grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Gradskog muzeja Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezima;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi Prostornog plana uređenja – druga izmjena i dopuna;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju početne (najniže) cijene zemljišta u Poslovnoj zoni Istok;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Bjelovara za 2012. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na k.č.br. 2446/2, zk.ul.br. 5137, k.o. Grad Bjelovar na Trgu E. Kvaternika 7a;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izdavanju Očitovanja o podjeli prava vlasništva na suvlasničke dijelove i uspostavu vlasništva na posebnim dijelovima nekretnine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kreditiranju poduzetnika u 2012. godini i Javnog poziva za poduzetničke kredite iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2012“
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prvoj izmjeni odluke o osnivanju prava građenja na nekretninama privremenih oznaka P-6, P-2, P-1, P-12 i P-15 u k.o. Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o sufinanciranju smještaja djece dječjih vrtića u privatnom vlasništvu u gradu Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kriterijima za određivanje početne zakupnine za poslovni prostor;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju u zakup poslovnog prostora;
- Odluku o objavi javnog natječaja za povjeravanje komunalnih djelatnosti na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o praćenju onečišćenja atmosfere na području Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Odluku o objavi podataka o kakvoći zraka iz lokalne mjerne mreže na području Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Odluku o davanju poljoprivrednog zemljišta u k.o. Bjelovar - Sredice, Ankici Dvoržak Friščić;
- Odluku o davanju poljoprivrednog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar, OPG Franjo Mrzlečki;
- Odluku o poništenju Javnog natječaja za prodaju građevinskog zemljišta u Poslovnoj zoni Istok u Bjelovaru, usmenim nadmetanjem;
- Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Istok usmenim nadmetanjem;
- Odluku o pokretanju postupka prilagodbe dijela građevine Mjesnog odbora Stjepan Radić u Bjelovaru osobama s invaliditetom;
- Odluku o stručnom nadzoru nad radovima na sanaciji krovništva na ugostiteljskoj građevini u Sportsko-rekreacijskom centru u Bjelovaru, (Gradski bazen) Trg Stjepana Radića 2;
- Odluku o povjeravanju poslova u provedbi međunarodnog projekta «Certificiranje gradova s povoljnim poslovnim okruženjem»;
- Odluku o povjeravanju poslova pripreme projekta – IPA IV Operativni program za razvoj ljudskih potencijala, Širenje mreže socijalnih usluga (ECAP) u 2012. godini;
- Odluku o povjeravanju poslova predstavljanja programa PODUZETNIČKI IMPULS 2012.;
- Odluku o povjeravanju poslova organizacije Energetskog foruma – Analiza energetskog sektora u lokalnoj samoupravi;

- Odluku o odabiru javne nabave za izvođenje završno obrtničkih radova na potkrovlju I. Osnovne škole Bjelovar;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za keramičko opločenje bazena u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za izgradnju javne rasvjete u Ulici Janka Draškovića u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za izradu glavnog i izvedbenog projekta podzemnih garaža i sportskih sadržaja na Trgu hrvatskog sokola u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za dvorišnu nadogradnju i rekonstrukciju ulične ograde (Faza I) na Trgu Eugena Kvaternika 7 u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za najam osobnog automobila putem operativnog leasinga s ostatkom vrijednosti;
- Odluku o korištenju i najmu slobodnog prostora kabelaške kanalizacije u Ulici akademika Ivana Supeka;
- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava programa održive gradnje za provođenje Projekta «Poticanje uređenja fasada i zamjene građevne stolarije na području grada Bjelovara»;
- Odluku o raspisivanju 2. kruga javnog natječaja za javno prikupljanje prijava za neposredno sudjelovanje Grada Bjelovara u sufinanciranju Projekta «Poticanje uređenja fasada i zamjene građevne stolarije na području grada Bjelovara»;
- Odluku o razrješenju i imenovanju člana Povjerenstva za obradu prijava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i pokrova krovova građevina;
- Odluku o određivanju visine cijene za otkup zemljišta u svrhu produžetka Ulice Vinka Žganeca u Bjelovaru;
- Odluku o osnivanju prava građenja na nekretnini k.č.br. 261 zk.ul.br. 625 k.o. Brezovac u korist Bjelovarsko-križevačke biskupije u Bjelovaru;
- Odluku o dodjeli subvencije za goveda simentalke pasmine u 2012. godini;
- Odluku o sufinanciranju premije osiguranja usjeva i višegodišnjih nasada poljoprivrednim proizvođačima na području Grada Bjelovara u 2012. godini;
- Pravilnik o obliku i sadržaju dozvole za obavljanje autotaxi prijevoza, vođenju upisnika o izdanim dozvolama te visini naknade za izdavanje dozvole;
- Odluku o maksimalnom iznosu cijene usluge autotaxi prijevoza na području grada Bjelovara;
- Odluku o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Istok Bjelovar trgovačkom društvu «Parketi Sabljo» d.o.o. Bjelovar;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za izgradnju nogostupa na dijelu Križevačke ceste (Faza 2) u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku JN za uslugu obvezne preventivne deratizacije u 2012. godini na području Grada Bjelovara;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu dugoročnog kredita od 1.500.000,00 kuna za financiranje investicije dvorišne nadogradnje i rekonstrukcije ulične ograde (Faza I) na Trgu E. Kvaternika 2a u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu dugoročnog kredita od 5.000.000,00 kuna za financiranje

investicije rekonstrukcije sportske dvorane i dogradnju kino dvorane s pratećim sadržajima u Bjelovaru;

- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu dugoročnog kredita od 3.300.000,00 kuna za financiranje investicije rekonstrukcije Školsko-sportske dvorane (Faza I) u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za građevinske, obrtničke i instalaterske radove na rekonstrukciji sportske dvorane i dogradnji kino dvorane s pratećim sadržajima u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu i ugradnju audiovizualne opreme s pratećim sadržajima u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu električne energije za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara u 2012. godini;
- Odluku o odabiru u postupku JN za nabavu električne energije za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara u 2012. godini;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za rekonstrukciju zgrade Đurđevačka 159 u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za rekonstrukciju Školsko-sportske dvorane (Faza I) u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu uredskog materijala u 2012. godini;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za izradu fasade kapelice Sv. Križa na groblju Sv. Andrije u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za radove na obnovi gradske fontane u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za obavljanje usluge skloništa za životinje na području Grada Bjelovara;
- Odluku o stručnom nadzoru nad radovima za rekonstrukciju poslovne zgrade – dvorišna dogradnja – ulaz u podrumsku kuglanu i caffè bar i rekonstrukciju ulične ograde – FAZA I;
- Odluku o izmjeni Odluke o broju studentskih kredita i visini subvencije kamate u Societ Generale-Splitskoj banci d.d. za akademsku godinu 2011/12.;
- Odluku o sufinanciranju cijene karata za Gradski bazen – kupališna sezona 2012.;
- Odluku o preuzimanju otplate povlaštenog studentskog kredita od 21. lipnja 2012. godine;
- Odluku o imenovanju odgovorne osobe za provedbu i praćenje projekta «Rekonstrukcija sportske dvorane i dogradnja kino dvorane s pratećim sadržajima» - Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije;
- Odluku o imenovanju odgovorne osobe za provedbu i praćenje projekta «Poslovna zona Novi Borik - Lepirac, izgradnja prometnice s odvodnjom (sjeveroistočni dio)» - Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije;
- Odluku o otkazu Ugovora o korištenju Ureda hrvatskih regija u Bruxellesu;
- Odluku o vrijednosti boda za izračun početne zakupnine za davanje u zakup poslovnog prostora u 2012. godini;
- Odluku o imenovanju Povjerenstva za davanje u zakup poslovnih prostora;

- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za nabavu dugoročnog kredita od 1.500.000,00 kuna za financiranje investicije dvorišne nadogradnje i rekonstrukcije ulične ograde (Faza I) na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za nabavu dugoročnog kredita od 5.000.000,00 kuna za financiranje investicije rekonstrukcije sportske dvorane i dogradnju kino dvorane s pratećim sadržajima u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu dugoročnog kredita od 3.300.000,00 kuna za financiranje investicije rekonstrukcije Školsko-sportske dvorane (Faza I) u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za građevinske, obrtničke i instalaterske radove na rekonstrukciji sportske dvorane i dogradnji kino dvorane s pratećim sadržajima u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za nabavu i ugradnju audiovizualne opreme kino dvorane s pratećim sadržajima u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za rekonstrukciju zgrade Đurđevačka 159 u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za rekonstrukciju Školsko-sportske dvorane (Faza I) u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za nabavu uredskog materijala u 2012. godini;
- Odluku o odabiru u postupku javne nabave za izradu fasade kapelice Sv. Križa na groblju Sv. Andrije u Bjelovaru;
- Odluku o poništenju u postupku javne nabave za radove na obnovi gradske fontane u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za radove na obnovi gradske fontane u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za rekonstrukciju krovništva na Sokolani I u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za građevinske radove na dječjem odjelu Narodne knjižnice Petar Preradović u Bjelovaru;
- Odluku o odabiru za obavljanje usluge skloništa za životinje na području Grada Bjelovara;
- Odluku o dodjeli subvencije za goveda simentalne pasmine u 2012. godini;
- Pravilnik o subvencioniranju poljoprivrede na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odabiru ponuditelja i dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na I, III, IV dimnjačarskom području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raskidu Ugovora i Aneksa ugovora o osnivanju prava građenja na vojnom skladištu «Sajmište» Bjelovar za izgradnju Sportsko-rekreacijskog centra Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o upućivanju zahtjeva Vladi Republike Hrvatske, Ministarstvu obrane za darovanje k.č.br. 501/26, zk.ul.br. 6193, k.o. Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o autotaxi prijevozu na području Grada Bjelovara;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kapitalnim pomoćima Bjelovarskom sajmu d.o.o. Bjelovar za 2011. i 2012. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izboru najpovoljnije ponude po javnom natječaju za osnivanje prava građenja na dijelu k.č.br. 2446/2, zk.ul.br. 5137, k.o. grad Bjelovar na Trgu E. Kvaternika 7a;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja i zaštite nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja i zaštite nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja komunalne opreme na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na raspodjelu sredstava za financiranje prioriternih športskih udruga Grada Bjelovara u 2012. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana rashoda osnovnih škola grada Bjelovara za 2012. godinu za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o usvajanju Plana raspodjele financijskih sredstava za osiguravanje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola grada Bjelovara u 2012. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2011. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Visoke tehničke škole u Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti Športskoj zajednici grada Bjelovara na raspodjelu sredstava za financiranje športskih udruga grada Bjelovara u 2012. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Gradskog povjerenstva za procjenu štete od elementarnih nepogoda;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli zakupljene rezervirane snage električne energije na lokaciji Poslovne zone Novi borik – Lepirac i Slobodne zone Bjelovar;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o razrješenju i imenovanju člana Nadzornog odbora Elektrometala d.d. Bjelovar – predstavnika Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o načinu, uvjetima i postupku prodaje poslovnih prostora u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prihvaćanju investicije rekonstrukcije Školsko sportske dvorane – Poljana dr. Franje Tuđmana;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prihvaćanju investicije rekonstrukcije sportske dvorane i dogradnje kino dvorane s pratećim sadržajima u Bjelovaru, ugao Ulica I.V. Trnskog i Petra Zrinskog;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za financiranje rekonstrukcije poslovne zgrade i dvorišne dogradnje ulaza u podrumsku kuglanu i caffe bar, te rekonstrukciju ulične ograde u 2012. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za financiranje rekonstrukcije sportske dvorane i dogradnje kino dvorane s pratećim sadržajima u 2012. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za financiranje rekonstrukcije Školsko-sportske dvorane u 2012. i 2013. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prihvaćanju investicije rekonstrukcije poslovne zgrade – dvorišne dogradnje – ulaza u podrumsku kuglanu i caffe bar i rekonstrukciju ulične ograde na Trgu Eugena Kvaternika 7a;
- Ugovor o izradi Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara – druga izmjena i dopuna;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara Općini Rovišće;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara Općini Severin;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara Općini Veliko Trojstvo;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara Općini Velika Pisanica;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara Općini Veliki Grđevac;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara Općini Zrinski Topolovac;
- Ugovor o sufinanciranju troškova Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara Općini Kapela;
- Sporazum o obavljanju poslova iz djelatnosti Caritasa Župe sv. Antuna Padovanskog iz Bjelovara;
- Ugovori o djelu (7 ugovora);
- Ugovor o pružanju usluga čuvanja osoba i imovine;
- Ugovor o djelu za procjenu tržišne vrijednosti građevinskog zemljišta u Poslovnoj zoni Istok;
- Ugovor o djelu za usluge procjene osnivanja prava građenja građevinskog zemljišta na Trgu E: Kvaternika 7a;
- Ugovor o djelu za procjenu tržišne vrijednosti nekretnine u Bjelovaru – srednjoškolski centar;

- Ugovor o povjeravanju poslova predavljanja programa PoC (Proof of concept), bespovratna sredstva za inovatore i plasman novih proizvoda;
- Ugovori o subvencioniranju zamjene građevne stolarije i postavljanja/uređenja fasade (36 ugovora);
- Ugovor o subvenciji umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2012. godini na području Grada Bjelovara s Veterinarskom stanicom Bjelovar d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o subvenciji umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2012. godini na području Grada Bjelovara s Gorzavet veterinarskom ambulantom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o subvenciji umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2012. godini na području Grada Bjelovara s Majcan veterinarskom ambulantom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o subvenciji umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2012. godini na području Grada Bjelovara s OPG Šolčić Snježane Šolčić;
- Ugovor o izradi projektno tehničke dokumentacije za izgradnju kružnog toka (rotora) na raskrižju ulica A. Hebranga, Prilaz A. Hebranga i Ivanovčanske ulice;
- Ugovor i izradi projektno tehničke dokumentacije za izgradnju dijela ulice prilaz na Ulicu akademika Ivana Supeka u Bjelovaru;
- Ugovor o nadzoru nad radovima na rekonstrukciji Ulice J. Palmotića s Prostor-gradnjom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za radove održavanja fontane, paviljona i postolja kipova na trgu E. Kvaternika u Bjelovaru i autobusnih nadstrešnica na području Grada Bjelovara;
- Ugovor o povjeravanju poslova pripreme projekta – IPA IV Operativni program za razvoj ljudskih potencijala, širenje mreže socijalnih usluga (ECAP) u 2012. godini;
- Ugovor o povjeravanju poslova u provedbi međunarodnog projekta „Certificiranje gradova s povoljnim poslovnih okruženjem“;
- Ugovor o predavljanju plana „Poduzetnički impuls“
- Ugovor o povjeravanju poslova organizacije Energetskog foruma – Analiza energetskog sektora u lokalnoj samoupravi;
- Ugovor za keramičko opločenje bazena u Bjelovaru;
- II. Dodatak Ugovoru o koncesiji za prijevoz putnika u javnom prometu na području Grada Bjelovara zaključen s Čazmatransom Nova d.o.o. Čazma;
- Ugovor o korištenju zemljišta;
- Ugovor o izvođenju mjernih radnji te snimanju stanja na terenu po pojedinim lokacijama javne rasvjete Grada Bjelovara zaključen s „Amper“ d.o.o. Bjelovar;
- II Dodatak Ugovoru o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na III dimnjačarskom području Grada Bjelovara zaključen s Draganom Okrugićem, vlasnikom dimnjačarskog obrta „Dimko“ Bjelovar;
- Ugovor o izradi Studije opravdanosti izgradnje zatvorenog bazena na lokaciji Sportsko rekreacijskog centra „Mladost“ u Bjelovaru zaključen s Lokalnom razvojnom agencijom Poslovni park „LORA“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o izradi Prijedloga Arhitektonskih rješenja zatvorenih bazena na lokaciji Sportsko rekreacijskog centra „Mladost“ u Bjelovaru zaključen s Lokalnom razvojnom agencijom Poslovni park „LORA“;
- Ugovor o izradi projekta I faze rekonstrukcije javne rasvjete Grada Bjelovara zaključen s „ENING“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o kupoprodaji nekretnine, Molnar travel d.o.o.;

- Dodatak Ugovoru o osnivanju prava služnosti na javnim površinama s Hrvatskim telekomom d.d. Zagreb;
- Kupoprodajni ugovor o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Istok, između Grada Bjelovara i trgovačkog društva „Parketi Sabljo“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za izvođenje završno obrtničkih radova na potkrovlju I. Osnovne škole Bjelovar;
- Ugovor za izgradnju javne rasvjete u Ulici Janka Draškovića u Bjelovaru;
- Ugovor o odabiru u postupku javne nabave za izgradnju nogostupa na dijelu Križevačke ceste, faza 2 u Bjelovaru;
- Ugovor za izradu glavnog i izvedbenog projekta podzemnih garaža i sportskih sadržaja na Trgu hrvatskog sokola u Bjelovaru;
- Ugovor za dvorišnu nadogradnju i rekonstrukciju ulične ograde (Faza I) na Trgu E. Kvaternika 7 u Bjelovaru;
- Ugovor za izgradnju nogostupa na dijelu Križevačke ceste u Bjelovaru, Faza 2;
- Ugovor za uslugu obvezne preventivne deratizacije u 2012. godini na području Grada Bjelovara;
- Ugovor o kupoprodaji nekretnine s Matić promet d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za najam osobnog automobila putem leasinga s ostatkom vrijednosti;
- Ugovor za nabavu uredskog materijala u 2012. godini;
- Ugovor za izradu fasade kapelice sv. Križa na groblju sv. Andrije u Bjelovaru;
- Ugovor za obavljanje usluge skloništa za životinje na području Grada Bjelovara;
- Odluka o postupku i visini naknade za ustanovljenje prava služnosti i najma DTK kanalizacije na području Grada Bjelovara;
- Odluka o osnivanju prava građenja na k.č.br. 2542/1 (3604/2) z.k.ul. br. 5289 k.o. Grad Bjelovar;
- Zaključak o davanju prethodne suglasnosti Komunalcu d.o.o. Bjelovar na Prijedlog cijena godišnje grobne naknade;
- Ugovor o osnivanju prava građenja na k.č.br. 2542/1 (3604/2) z.k.ul. br. 5289 k.o. Grad Bjelovar zaključen s Komunalcem d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja komunalne opreme na području Grada Bjelovara zaključen s trgovačkim društvom Novi Pogled d.o.o. Bjelovar, Novoseljanska 100;
- Ugovor o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja i zaštite nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara zaključen s Poduzećem za ceste d.o.o. Bjelovar;
- II. Dodatak Ugovoru o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na I.dimnjačarskom području Grada Bjelovara zaključen s Draganom Okrugićem;
- Ugovor o izradi i postavi panoa za lijepljenje obavijesti o smrti na području Grada Bjelovara zaključen s Franjom Palom, vl. strojobravarске radnje, Bulinac 68;
- Ugovor za izradu pumpnog postrojenja bunara SRC Mladost u Bjelovaru zaključen s trgovačkim društvom TIM VAJTA d.o.o. Bjelovar, Gornje Plavnice 84;
- Strateški plan rada unutarnje revizije za razdoblje 2012.-2014. godine;

- Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2012. godinu;

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog